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NOTULEN VAN DE ALGEMENE LEDENVERGADERING 2025 

De Algemene Leden Vergadering vindt plaats op 14april 2025 en het bestuur mag zich 
verheugen op een grote opkomst van ongeveer 67 leden. (aanwezige ledenlijst ter inzage bij 
de secretaris). Alle leden hebben via de site van tevoren kennis kunnen nemen van de agenda, 
notulen en de jaarcijfers en tevens liggen er gekopieerde exemplaren bij de ingang van de 
kantine. 

Aanwezige bestuursleden:	 Hans Tours (voorzitter) 
	 	 	 	 Ed van Leusden (penningmeester) 
 	 	 	 	 Emile Meerts (secretaris) 
	 	 	 	 Anita Bajema (havencommissaris) 
	 	 	 	 Elly Dekker (2e penningmeester) 
	 	 	 	 Karel de Rooij (kantinecommissaris) 
	 	 	 	 Dicky Hoogenraad (onderhoudscommissaris, aftredend)  

Sander Daamen (haven commissaris, aftredend)	  
	 	 	 	 Bert de Mos  (onderhoudscommissaris, aftredend.) 
Afwezige bestuursleden:	 Geen. 

1. Opening 
De voorzitter opent de A.L.V. en heet alle leden van harte welkom. 
We beginnen de vergadering met een ogenblik stilte voor onze leden welke ons ontvallen zijn. 
Hierna volgen wat mededelingen door de voorzitter: een flinke uitdaging dit jaar was de 
wisseling van een aantal bestuursleden, dat komt bij punt negen van de agenda aan de orde.  
Er is van alles gebeurd en vernieuwd zoals in de kantine, en in de haven zelf is ook het nodige 
hersteld en vernieuwd. We hadden gehoopt dat er rond het gebouw al een nieuw terras zou 
zijn aangelegd, dat is door de aannemer helaas wat uitgesteld maar begin mei zullen zij daar 
mee gaan beginnen. 

2	 Mededelingen door de voorzitter 
We beginnen de vergadering met een ogenblik stilte voor onze leden welke ons ontvallen zijn. 
Hierna volgen wat mededelingen door de voorzitter: een flinke uitdaging dit jaar was de 
wisseling van een aantal bestuursleden, dat komt bij punt negen van de agenda aan de orde.  
Er is van alles gebeurd en vernieuwd zoals in de kantine, en in de haven zelf is ook het nodige 
hersteld en vernieuwd. We hadden gehoopt dat er rond het gebouw al een nieuw terras zou 
zijn aangelegd, dat is door de aannemer helaas wat uitgesteld maar begin mei zullen zij daar 
mee gaan beginnen. 

3	 Notulen ALV vergadering van 2024 
Het verslag wordt, met een opmerking, verder goedgekeurd (Dicky Hogenraad is onderhouds 
commissaris).  

4	 Jaarverslag 2024 
Het jaarverslag over 2024 wordt ook goedgekeurd.  
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5	 Financieel verslag 2024 
Het verslag komt uit e-Captain en vanaf dit jaar zal alle verslaglegging alsmede de BTW én 
de boekhouding vanuit dit systeem worden gemaakt. Vraag vanuit de zaal: het valt op dat de 
bestuurskosten vrij hoog zijn ten opzichte van het jaar daarvoor: Voorzitter; nou…de vorige 
jaren is er niet veel gebeurd vandaar dat de kosten nu iets hoger zijn. Dan volgt er een vraag 
over de passanten, die zijn nu geboekt onder trailers en stallingen en dat bedrag was 
aanzienlijk hoger dan vorig jaar, de volgende keer wordt het apart geboekt. Nog een vraag uit 
de zaal: waar zijn de walkant ankers geboekt: Ed: onder onderhoud haven. 
Het financieel verslag van 2024 wordt verder zonder op of aanmerkingen goedgekeurd. 

6	 Begroting 2024 
1 De begroting wordt door de vereniging goedgekeurd. 

7	 Verslag kascommissie 
Dit jaar werd de kascommissie vertegenwoordigd door hr. Henk van der Zeeuw en Dick 
Westgeest. De voorzitter geeft het woord aan Hr. van der Zeeuw: op woensdag 26 maart 2025 
heeft de kascommissie de financiële boekstukken van de WVW gecontroleerd, beide leden 
moesten wel wennen aan de weergave van de bescheiden, veroorzaakt doordat de 
penningmeester met een nieuw programma werkt. Daarom een aanbeveling voor de toekomst: 
dat er een toelichting bij de stukken komt waardoor het geheel beter leesbaar wordt. De 
kascommissie heeft nog een paar opmerkingen en aanbevelingen voor de vereniging: de post 
debiteuren is véél te hoog dit kan indien dit zo blijft tot liquiditeit problemen werken. Indien 
dit zo hoog blijft zou in de toekomst de organisatie “club correct” kunnen zijn, zij zorgen voor 
inning van de facturen en de daarbij behorende acties. De post omzet objecten blijkt te gaan 
om trailerplekken, noem dat dan ook zo. De hoogte van de post steigerdienst wijst op een 
jarenlange onwil van de leden om hun verenigingsplicht te vervullen, wellicht stagiaires van 
het onderwijs inschakelen? De begroting van de vereniging werd ook voorgelegd, terwijl dit 
wettelijk niet noodzakelijk is. Toch wil de commissie hierop reageren en wel op de begroting 
van €20.000.- bestemd voor het terras en de aanleg van een Jeu de Boules baan, de 
kascommissie vindt dat een jeu de boules baan niet hoort in een haven vereniging, het is 
natuurlijk verder aan de leden om daar een uitspraak over te doen. Na een uitgebreide controle 
van de boekhouding en de banksaldi is de kascommissie tot de conclusie gekomen dat de 
financiële bescheiden in orde zijn en dat de vereniging financieel gezond is. Ook wijst hr. van 
der Zeeuw het bestuur erop dat tegenwoordig álle bestuursleden aansprakelijk zijn. Derhalve 
geeft de kascommissie, de vergadering ter overweging de penningmeester en het bestuur 
decharge te verlenen, waarvan akte (applaus van de leden). Voorzitter: ik ben blij met de 
inhoudelijke kant van de zaak en de suggestie die zijn gedaan, deze zullen we uiteraard in het 
bestuur bespreken en zo mogelijk ook oppakken. De enige kanttekening door de voorzitter 
gaat over de liquiditeit: het is een gezonde vereniging….P.S. Hr. van der Zeeuw: in de 
uitnodiging op de site stond dat zich moet aanmelden voor de vergadering omdat er een 
beperkte ruimte is… dat kan niet, de A.L.V. is er voor alle leden!  

8	 Verkiezing kascommissie 
Zowel Hr. van der Zeeuw alsmede Hr. Westgeest worden hartelijk bedankt voor hun inzet 
voor de kascommissie, helaas was dit voor beide heren de laatste keer. De voorzitter vraagt 
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aan de aanwezige leden of er animo is om toe te treden tot de kascommissie….niemand van 
de leden reageert op dit verzoek. Derhalve zal het bestuur genoodzaakt zijn om de 
kascommissie uit te besteden aan een extern bureau, dat kost ongeveer €400.—per jaar. 
Doordat Elly nu in het bestuur is sparen wij kosten uit van het boekhoudkantoor, daarmee 
kunnen we een extern bureau inhuren. De vergadering gaat akkoord met deze beslissing. 

9 	 Verkiezing bestuursleden / rooster van aftreden 
Het afgelopen jaar zijn twee belangrijke bestuursleden (Sander en Bert) door persoonlijke 
redenen afgetreden en Dicky heeft helaas geen tijd meer omdat hij een eigen zaak is 
begonnen. Er zijn dus drie bestuursleden welke op korte termijn vervangen moesten worden. 
Zowel Sander als Bert hebben zich tien jaar tomeloos ingezet voor de vereniging denk aan de 
camera installaties, de vernieuwde steigers, de vereniging met computerprogramma’s klaar 
maken voor de toekomst, de vernieuwde afval plekken, omgewaaide bomen verwijderen en 
ga maar door ga maar door…Daarvoor wil de vereniging hun hartelijk bedanken en hebben 
wij wat afscheid presentjes voor de heren meegenomen. Sander en Bert verkrijgen het 
erelidmaatschap en de daarbij behorende gouden bootsfluit (applaus van de zaal). Zowel 
Sander als Bert geven een korte afscheid speech. 
Hierna worden de nieuwe bestuursleden geïntroduceerd met name: Anita Bajema (haven 
commissaris), Jacob van der Meulen (1e onderhoudscommissaris) en Leo van Egmond (e-
Captain en website beheer). Jacob voegt toe dat Arie Snijder hem zal bijstaan met het 
onderhoud. Omdat er verder, vanuit de leden, geen aanmeldingen waren voor bestuursfuncties 
worden de nieuwe bestuursleden toegelaten tot het bestuur met goedkeuring van de 
vergadering. 

10 	 Rondvraag 
1 Iemand uit de zaal: er staan verschillende prijsvermeldingen als zowel op de site als op het 
internet in de havengids en op de vaarkaart, hoe kan dat? (korte discussie volgt) Leo gaat 
ervoor zorgen dat alle prijzen gelijk worden namelijk €2.—per nacht per meter incl. BTW  
incl. stroom en incl. water.  
2 Discussie over onverzekerde boten….Jacob: daar kunnen wij niets aan doen, dat moeten de 
leden zélf in e-Captain invullen, het is en blijft altijd de eigen verantwoording van de leden. 
3 Nieuw lid: is er een mogelijkheid om leden te royeren als zij zich niet aan de regels houden, 
het is een kwestie van afvinken en bij vijf vinkjes (overtredingen) ben je geen lid 
meer….Bestuur: een enkele keer wordt er een lidmaatschap opgezegd vanuit het bestuur. 
Jacob is het hier helemaal mee eens.  
4 Iemand uit de zaal: Waar is de wachtlijst gebleven? Hans: deze lijst verschafte niet de juiste 
informatie, het was meer een wacht/wensen lijst geworden. Anita is de enige die de 
havenplaatsen toewijst. Voor verandering van ligplek zal €25.—in rekening worden gebracht. 
4 Jane Daamen geeft aan te stoppen met de evenementen/feestcommissie, helaas is er vanuit 
het bestuur enige miscommunicatie geweest. Hans bedankt Jane voor haar inzet. 
5 Iemand uit de zaal: wellicht kan er een betere afstemming worden gemaakt i.v.m. het 
schoonspuiten van een boot voor het hellen: het is dan érg druk bij Harry… 
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6 Iemand uit de zaal: wanneer wordt er aan de J kant gesnoeid? Uitleg volgt van Dicky en 
Jacob: er zal contact worden opgenomen met Dick van der Holst.  

11	 Sluiting van de vergadering 
De voorzitter dankt alle aanwezige leden voor hun komst en inzet en sluit de vergadering om 
21.00 uur en nodigt alle leden uit voor een gratis drankje aan de bar.
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